



ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ, ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΝΕΟΛΑΙΑΣ

Αρ. Φακ.: 7.24.01/17 (Πρ)
Αρ. Τηλ. : 22 800931
Αρ. Φαξ : 22 305117
E-mail : ysea@moec.gov.cy

4 Δεκεμβρίου 2019

Διευθυντές/ Διευθύντριες
Σχολείων Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης και
Μέσης Τεχνικής, Επαγγελματικής Εκπαίδευσης
και Κατάρτισης
Ιδιωτικά Σχολεία Μέσης Εκπαίδευσης

**ΘΕΜΑ: Διοργάνωση διαγωνισμού έκθεσης ιδεών με θέμα: «Τουρισμός και
Εργασία: Ένα καλύτερο μέλλον για όλους»**

Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, σας ενημερώνουμε ότι στο πλαίσιο της Παγκόσμιας Ημέρας Τουρισμού, το τμήμα Φιλοξενίας Τουρισμού και Αθλητικής Διοίκησης του **Πανεπιστημίου Λευκωσίας**, διοργανώνει διαγωνισμό **έκθεσης ιδεών** με θέμα: «Τουρισμός και Εργασία: Ένα καλύτερο μέλλον για όλους».

2. Στον διαγωνισμό έχουν δικαίωμα συμμετοχής μαθητές/τριες της Γ' Λυκείου που φοιτούν σε σχολεία δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης του δημόσιου και ιδιωτικού τομέα. Ο διαγωνισμός έχει σκοπό να ενθαρρύνει την κριτική σκέψη των νέων στον τομέα της τουριστικής βιομηχανίας και απασχόλησης. Με τη λήξη του διαγωνισμού, θα βραβευτούν οι (3) καλύτερες εκθέσεις, κατόπιν αξιολόγησης από τους καθηγητές και τα μέλη της συμβουλευτικής επιτροπής του τμήματος Φιλοξενίας, Τουρισμού και Αθλητικής Διοίκησης του Πανεπιστημίου Λευκωσίας. Οι νικητές θα διεκδικήσουν ακαδημαϊκές υποτροφίες για τα προγράμματα σπουδών «Φιλοξενίας» και «Τουρισμού».


3. Η έκθεση ιδεών πρέπει να αποτελεί πρωτότυπη, αυστηρά προσωπική έκθεση του μαθητή, δακτυλογραφημένη στα Ελληνικά ή στα Αγγλικά και να έχει έκταση από 600 έως 800 λέξεις.

4. Η καταληκτική ημερομηνία υποβολής συμμετοχών είναι η **20^η Δεκεμβρίου 2019**. Παρακαλούνται οι ενδιαφερόμενοι/ες μαθητές/τριες να δηλώσουν συμμετοχή ηλεκτρονικά στην ιστοσελίδα του Πανεπιστημίου Λευκωσίας, χρησιμοποιώντας τον πιο κάτω σύνδεσμο:
<https://www.unic.ac.cy/el/event/dei19/>

5. Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να αποταθείτε στην κυρία Γιάννα Ορφανίδου, Τμήμα Φιλοξενίας Τουρισμού και Αθλητικής Διοίκησης: orphanidou.y@unic.ac.cy τηλ.: 22841649.

6. Παρακαλούμε όπως ενημερωθούν οι μαθητές/τριες και εκπαιδευτικοί για τον πιο πάνω διαγωνισμό.

α.α.Ν. Γιασουμής
Δρ Κυπριανός Δ. Λούης
Διευθυντής Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης


Δρ Ηλίας Μαρκάτζης
Διευθυντής Μέσης Τεχνικής,
Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης